
HYVIKSEN KYSELY VERTAISOHJAAJILLE

Vastaajia 9

Kysely lähetetty/julkaistu 30.10.2020

Kysely sulkeutunut

Kyselypohja

Kysymyksiä yhteensä 15

KYSYMYS 1: SUKUPUOLI

Vastaajien määrä: 9

%-
osuus

67%

33%

0%

0%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Nainen 6 66.7%

2 Mies 3 33.3%

3 Muu 0 0.0%

4 En halua kertoa 0 0.0%

1 Nainen

2 Mies

3 Muu

4 En halua kertoa

n = 6

n = 3

Omat



KYSYMYS 2: SYNTYMÄVUOTENI

Vastaajien määrä: 9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1969

1978

1986

1969

1976

1953

1962

1960

1972



KYSYMYS 3: TOIMINTA-ALUE

Vastaajien määrä: 8

%-
osuus

100%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Satakunta 8 100.0%

1 Satakunta n = 8

Omat



KYSYMYS 4: MISTÄ SAIT TIETÄÄ VERTAISOHJAAJATOIMINNASTA?

Vastaajien määrä: 9

%-
osuus

22%

0%

22%

0%

56%

Jostain muualta, mistä?

1

2

3

4

5

Vastauksia yhteensä ka.

1
Järjestön
internetsivuilta

2 22.2%

2 Paikallislehdestä 0 0.0%

3 Kuulin tuttavalta 2 22.2%

4
Muualta internetistä,
mistä?

0 0.0%

5
Jostain muualta,
mistä?

5 55.6%

1 Järjestön internetsivuilta

2 Paikallislehdestä

3 Kuulin tuttavalta

4 Muualta internetistä, mistä?

5 Jostain muualta, mistä?

n = 2

n = 2

n = 5

Omat

Hyvikseltä

Paikanpäällä yhdistyksessä.

Hyvikseltä

Mielenterveysyhdistyksessä

Järjestön työntekijältä



KYSYMYS 5: KUINKA USEIN TOIMIT VERTAISOHJAAJANA?

Vastaajien määrä: 9

%-
osuus

44%

56%

0%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Viikoittain 4 44.4%

2 Kuukausittain 5 55.6%

3
Joitakin kertoja
vuodessa

0 0.0%

1 Viikoittain

2 Kuukausittain

3 Joitakin kertoja vuodessa

n = 4

n = 5

Omat



KYSYMYS 6: MITÄ MIELTÄ OLET TOIMINNASTA? ARVIOI SEURAAVIA ASIOITA.

Vastaajien määrä: 9

ka.

2.9

2.6

2.8

3.1

1
Eri mieltä

2
Jokseenkin eri

mieltä

3
Jokseenkin

samaa mieltä

4
Samaa mieltä Vastauksia

yhteensä EOS Md. ka.

1
Toiminta vastaa
osallistujien
tarpeeseen

1

11.1%

1

11.1%

4

44.4%

2

22.2%

9 1 3 2.88

2
Toiminta on hyvin
organisoitua

1

11.1%

2

22.2%

4

44.4%

1

11.1%
9 1 3 2.63

3
Toiminta tavoittaa
kohderyhmän

1

11.1%

1

11.1%

5

55.6%

1

11.1%
9 1 3 2.75

4

Minulla on
mahdollisuus
vaikuttaa toiminnan
sisältöön ja
toteuttamistapaan

1

11.1%

1

11.1%

2

22.2%

4

44.4%

9 1 3 3.13

1

Eri
mieltä

2

Jokseenkin
eri

mieltä

3

Jokseenkin
samaa
mieltä

4

Samaa
mieltä

1 2 3 4

1 Toiminta vastaa osallistujien
tarpeeseen

2 Toiminta on hyvin organisoitua

3 Toiminta tavoittaa kohderyhmän

4
Minulla on mahdollisuus vaikuttaa
toiminnan sisältöön ja
toteuttamistapaan

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

Omat



KYSYMYS 7: VOIT HALUTESSASI KOMMENTOIDA EDELLISIÄ VASTAUKSIASI.

Vastaajien määrä: 2

1

2

Olen samaa mieltä kaikista kohdista.

Olen samaa mieltä kaikista kohdista.



KYSYMYS 8: OTA KANTAA SEURAAVIIN VERTAISOHJAAJUUTEEN LIITTYVIIN VÄITTÄMIIN.

Vastaajien määrä: 9

ka.

3.1

3.3

3.1

3.1

3.3

3.3

1

Eri
mieltä

2

Jokseenkin
eri

mieltä

3

Jokseenkin
samaa
mieltä

4

Samaa
mieltä

1 2 3 4

1 Olen saanut riittävästi koulutusta
vertaisohjaajana toimimiseen

2 Saan riittävästi tukea vertaisohjaajana
toimimiseen

3 Koen, että toimintaan osallistujat
arvostavat työtäni vertaisohjaajana

4 Koen, että toiminnasta vastaavat
arvostavat minua vertaisohjaajana

5
Vertaisohjaajana toimiminen on
vaikuttanut myönteisesti omaan
elämääni

6 Haluan toimia vertaisohjaanana
jatkossakin

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

Omat



1
Eri mieltä

2
Jokseenkin eri

mieltä

3
Jokseenkin

samaa mieltä

4
Samaa mieltä Vastauksia

yhteensä EOS Md. ka.

1

Olen saanut
riittävästi koulutusta
vertaisohjaajana
toimimiseen

0

0.0%

2

22.2%

2

22.2%

3

33.3%

9 2 3 3.14

2
Saan riittävästi tukea
vertaisohjaajana
toimimiseen

0

0.0%

2

22.2%

2

22.2%

4

44.4%

9 1 3 3.25

3

Koen, että
toimintaan
osallistujat
arvostavat työtäni
vertaisohjaajana

0

0.0%

2

22.2%

3

33.3%

3

33.3%

9 1 3 3.13

4

Koen, että
toiminnasta
vastaavat arvostavat
minua
vertaisohjaajana

0

0.0%

2

22.2%

3

33.3%

3

33.3%

9 1 3 3.13

5

Vertaisohjaajana
toimiminen on
vaikuttanut
myönteisesti omaan
elämääni

0

0.0%

2

22.2%

2

22.2%

4

44.4%

9 1 3 3.25

6
Haluan toimia
vertaisohjaanana
jatkossakin

0

0.0%

2

22.2%

1

11.1%

4

44.4%

9 2 3 3.29



KYSYMYS 9: MITÄ VERTAISOHJAAJANA TOIMIMINEN ANTAA SINULLE?

Vastaajien määrä: 7

1

2

3

4

5

6

7

Se antaa viisautta ja voimia. Koen olevani tarpeellinen.

Itsevarmuutta, iloa, energiaa, sosiaalisia suhteita.

Rohkeutta toimia sosiaalisissa tilanteissa, uusia tuttavuuksia ja hyvän mielen siitä, että muut vertaiseni saavat
päiväänsä sisältöä.

Voimia ja jaksamista kaikkea hyvää.

Mielekästä tekemistä. Kaivattua sisältöä arkeen. Hyvää mieltä ja onnistumisen kokemuksia. Vertaistukea.

Keskustelumahdollisuus vertaisten kanssa koen kuuluvani ryhmään

Tavata erilaisia ihmisiä.



KYSYMYS 10: MITEN KEHITTÄISIT VERTAISOHJAAJIEN SAAMAA TUKEA? MITÄ TUKEA SINÄ TOIVOISIT

ENEMMÄN?

Vastaajien määrä: 5

1

2

3

4

5

Enemmän työnohjausta ja neuvontaa. Voimavara ryhmä meille vertaisille.

Saisi olla työnohjausta, nyt sitä ei ole ollut. Tuki, jonka siitä saa, on tärkeää.

Työnohjausta.

Toivon, että vertaisten kokoontumiset ja työnohjaus voisivat jatkua.

Työnohjaus on hyvä tapa saada tukea ryhmän ohjaajana



KYSYMYS 11: MITÄ HYÖTYÄ NÄET TOIMINNASTA OLEVAN? ARVIOI SEURAAVIA ASIOITA.

Vastaajien määrä: 9

ka.

3.7

3.1

3.6

3.6

3.4

2.9

2.6

3.1

1

Täysin
eri

mieltä

2

Jokseenkin
eri

mieltä

3

Jokseenkin
samaa
mieltä

4

Samaa
mieltä

1 2 3 4

1 Toimintaan osallistuvat tulevat
hyväksytyksi sellaisena kuin ovat

2
Toiminta on lisännyt osallisuutta
ihmisten elämäntilanteet ja taustat
huomioiden.

3 Toiminnan kautta olen kohdannut
erilaisia ihmisiä

4 Toiminnan kautta on mahdollista
kohdata erilaisia ihmisiä

5 Toiminta on vahvistaa yhteisöllisyyttä

6 Osallistujat saavat keinoja huolehtia
itsestään

7 Osallistujat saavat keinoja huolehtia
toisista

8 Toiminta vahvistaa osallistujien
voimavaroja

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

Omat



1
Täysin eri mieltä

2
Jokseenkin eri

mieltä

3
Jokseenkin

samaa mieltä

4
Samaa mieltä Vastauksia

yhteensä EOS Md. ka.

1

Toimintaan
osallistuvat tulevat
hyväksytyksi
sellaisena kuin ovat

0

0.0%

1

11.1%

0

0.0%

6

66.7%

9 2 4 3.71

2

Toiminta on lisännyt
osallisuutta ihmisten
elämäntilanteet ja
taustat huomioiden.

0

0.0%

2

22.2%

2

22.2%

3

33.3%

9 2 3 3.14

3
Toiminnan kautta
olen kohdannut
erilaisia ihmisiä

0

0.0%

1

11.1%

1

11.1%

5

55.6%

9 2 4 3.57

4
Toiminnan kautta on
mahdollista kohdata
erilaisia ihmisiä

0

0.0%

1

11.1%

1

11.1%

5

55.6%

9 2 4 3.57

5
Toiminta on
vahvistaa
yhteisöllisyyttä

0

0.0%

2

22.2%

1

11.1%

5

55.6%

9 1 4 3.38

6
Osallistujat saavat
keinoja huolehtia
itsestään

0

0.0%

3

33.3%

3

33.3%

2

22.2%

9 1 3 2.88

7
Osallistujat saavat
keinoja huolehtia
toisista

0

0.0%

4

44.4%

2

22.2%

1

11.1%

9 2 2 2.57

8
Toiminta vahvistaa
osallistujien
voimavaroja

0

0.0%

2

22.2%

3

33.3%

3

33.3%

9 1 3 3.13



KYSYMYS 12: MITÄ MIELTÄ OLET SEURAAVISTA ASIOISTA?

Vastaajien määrä: 9

ka.

3.9

3.6

4.0

3.9

3.8

3.8

3.7

3.7

3.9

3.8

1

Täysin
eri

mieltä

2

Eri
mieltä

3

Ei samaa
eikä eri
mieltä

4

Samaa
mieltä

5

Täysin
samaa
mieltä

1 2 3 4 5

1 Tunnen, että päivittäiset tekemiseni
ovat merkityksellisiä.

2 Saan myönteistä palautetta
tekemisistäni.

3 Kuulun itselleni tärkeään ryhmään tai
yhteisöön.

4 Olen tarpeellinen muille ihmisille.

5 Pystyn vaikuttamaan oman elämäni
kulkuun.

6 Tunnen, että elämälläni on tarkoitus.

7 Pystyn tavoittelemaan minulle tärkeitä
asioita.

8 Saan itse apua silloin, kun sitä todella
tarvitsen.

9 Koen, että minuun luotetaan.

10 Pystyn vaikuttamaan joihinkin
elinympäristöni asioihin.

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

n = 9

Omat



1
Täysin eri

mieltä

2
Eri mieltä

3
Ei samaa eikä

eri mieltä

4
Samaa mieltä

5
Täysin samaa

mieltä
Vastauksia
yhteensä EOS Md. ka.

1

Tunnen, että
päivittäiset
tekemiseni ovat
merkityksellisiä.

0

0.0%

1

11.1%

1

11.1%

5

55.6%

2

22.2%

9 0 4 3.89

2
Saan myönteistä
palautetta
tekemisistäni.

0

0.0%

1

11.1%

4

44.4%

2

22.2%

2

22.2%

9 0 3 3.56

3
Kuulun itselleni
tärkeään ryhmään tai
yhteisöön.

0

0.0%

1

11.1%

0

0.0%

6

66.7%

2

22.2%

9 0 4 4.00

4
Olen tarpeellinen
muille ihmisille.

0

0.0%

1

11.1%

1

11.1%

5

55.6%

2

22.2%
9 0 4 3.89

5
Pystyn vaikuttamaan
oman elämäni
kulkuun.

0

0.0%

1

11.1%

1

11.1%

6

66.7%

1

11.1%

9 0 4 3.78

6
Tunnen, että
elämälläni on
tarkoitus.

0

0.0%

1

11.1%

1

11.1%

6

66.7%

1

11.1%

9 0 4 3.78

7

Pystyn
tavoittelemaan
minulle tärkeitä
asioita.

0

0.0%

1

11.1%

2

22.2%

5

55.6%

1

11.1%

9 0 4 3.67

8
Saan itse apua silloin,
kun sitä todella
tarvitsen.

0

0.0%

1

11.1%

2

22.2%

5

55.6%

1

11.1%

9 0 4 3.67

9
Koen, että minuun
luotetaan.

0

0.0%

1

11.1%

1

11.1%

5

55.6%

2

22.2%
9 0 4 3.89

10

Pystyn vaikuttamaan
joihinkin
elinympäristöni
asioihin.

0

0.0%

1

11.1%

2

22.2%

4

44.4%

2

22.2%

9 0 4 3.78



KYSYMYS 13: KERRO OMIN SANOIN, MITEN KOET TOIMINNAN HYÖDYTTÄVÄN OSALLISTUJIA. MILLAISTA

PALAUTETTA OLET SAANUT HEILTÄ?

Vastaajien määrä: 8

1

2

3

4

5

6

7

8

He odottavat ryhmiä ja vertaistuki on tärkeää ja se että ryhmäläiset voivat puhua kaikesta ja se on
luottamuksellista ei mene eteenpäin.

He saavat sosiaalisia suhteita, toimintaa päivään, iloa arkeen, myös voimia jaksaa arjessa. Jaettu ilo
kaksinkertaistuu, jaettu suru puolittuu. He ovat todenneet, että ryhmän jälkeen on hyvä f iilis. On ollut mukavaa
tavata toisia ja jutella.

Osallistujilla on turvallinen olo ryhmässä ja he luottaa minuun. Vaitiolovelvollisuus on tärkeää.

Ovat saaneet voimia arkeen, työkaluja itsetuntemuksen kehittämiseen, vertaistukea. Heillä on paikka, johon tulla
arkisin.

Mahdollisuus keskustella asioista jotka askarruttavat mieltä vertaisten kanssa. Kiitosta olen saanut joka ryhmän
jälkeen. Saanut ryhmältä kukkia, kortin ja suklaarasian syys ja kevätkauden jälkeen

Odottavat innokkaasti viikottaista ryhmää.

Tämän pandemian aikana vähän vaikea arvioida, kun osallistujia on ollut vain yksi. Mutta hän on tykännyt
ryhmästä.

Osallistujat saavat kuulla muidenkin vaikeuksista.



KYSYMYS 14: MILLÄ TAVOIN TOIMINTAA VOISI MIELESTÄSI KEHITTÄÄ?

Vastaajien määrä: 5

1

2

3

4

5

Enemmän infoa mahdollisimman monelle ketä on kiinnostunut tulemaan vertaisryhmien ohjaajaksi. Uudet
kasvot ovat tervetulleita mukaan.

Yhteisiä palavereja ja koulutusta enemmän.

On kehitetty jo. Ryhmiä, joissa ei ole kävijöitä, on lopetettu tai laitettu tauolle. Uusia ryhmiä on perustettu.
Ryhmä kertoja on harvennettu.

En nyt osaa sanoa

Erilaisia puheenaiheita joka kerta.



KYSYMYS 15: MUITA TERVEISIÄ.

Vastaajien määrä: 2

1

2

Kiitos paljon kun saan olla Hyviksellä köökin hommia tekemässä ja vertaisryhmien ohjaaja.

Kiitokset että voin pitää MiMa-ryhmää, sillä on suuri merkitys Hyvinvointiin niin ryhmäläisillä kuin minulla
Ryhmänohjaajana !


